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77/2. Batthyány Gyula (1887 - 1959)

Fogat

technika: litográfia

méretek: 17,5 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

77/3. Bene József (1903 - 1986)

Falu

technika: papír, ceruza

méretek: 29 x 43 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

77/5. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Zenekar, 1974

technika: rézkarc, szignált

méretek: 19,8 x 34,7 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

77/8. Czinke Ferenc (1926 - 2000)

Odüsszeusz, 1966

technika: papír, tus

méretek: 45 x 32 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



77/9. Derkovits Gyula (1894 - 1934)

Megvadult bika, 1920

technika: litográfia

méretek: 22 x 18 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

77/10. Dévényi János (1956)

12 pötty, 2014

technika: papír, akril

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

77/11. Duray Tibor (1912 - 1988)

Táj

technika: rézkarc, szignált

méretek: 25 x 32,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

77/12. Faber Gabriella (1903 - 1982)

Mûtermi csendélet

technika: papír, akvarell, ceruza

méretek: 28 x 40 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

77/14. Falidísz, Sarkadi, Iparmûvészeti

Vállalat

technika: mázas samott

méretek: 30,5 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



77/16. Farkasházy Miklós (1895 - 1964)

Kilátás a völgyre

technika: papír, akvarell,

ajánlással, 1961

méretek: 29,3 x 39,3 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

77/17. Frank, Hans (1884 - 1948)

Folyóparti táj, 1924

technika: színes rézkarc, szignált

méretek: 19,8 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

77/19. Gross Arnold (1929 - 2015)

Nyári délután, 1954

technika: rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 24 x 32,8 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

77/21. Hárencz János (1928 - ?)

Tyúkudvar

technika: karton, olaj

méretek: 10 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

77/23. Ismeretlen alkotó

Tengerparti szél, 1907

technika: rézkarc

méretek: 25 x 32 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



77/24. Istókovits Kálmán (1898 - 1990)

Erotikus jelenet

technika: rézkarc, próba, szignált

méretek: 16,5 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

77/26. Kandinszkij, Vaszilij (1866 - 1944)

Improvizáció 7

technika: fametszet

méretek: 19 x 12,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

77/27. Kass János (1927 - 2010)

Tragédia II., 1982

technika: színes rézkarc, EA 15/3,

szignált

méretek: 31,7 x 31,4 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

77/29. Kocsis Imre (1940)

Ikon, 1969

technika: rézkarc, szignált

méretek: 41,5 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

77/30. Kolozsvári Grandpierre Miklós

(1950)

A szép dilettantika

technika: rézkarc, 15/1, szignált

méretek: 39 x 29 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 7.500 Ft



77/31. Kondor Lajos (1926 - 2006)

Álom, 1970

technika: rézkarc, 50/39, szignált

méretek: 29,5 x 39,4 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

77/33. Különbözõ alkotók: 3

virágakvarell, biedermeier

1 datált: 1831

technika: papír, akvarell

méretek: 17 x 12,5; 19,5 x 15,5; 25 x 16 cm

kikiáltási ár: 3.400 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

77/34. Magyar Farmakológiai Társaság

érem, Pécs 1972, Zsolnay

technika: porcelán, eozin mázas

méretek: 10,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

77/37. Söröskorsó

technika: kerámia

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

77/38. Szõlõmosó

technika: öntött üveg

méretek: 14,5 cm

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.400 Ft



77/44. Olajmécses, 4 db

technika: üveg, réz

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

77/50. Percz János (1920 - 2000)

Hölgy kutyával

technika: bronz, vörösréz

méretek: 32 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

77/51. Gyermekfotó, 11 db, 1900 körül

Koller, Kozmata stb.

technika: kabinetfotó

méretek: -

kikiáltási ár: 1.700 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

77/52. Fotó, 10 db, horvát, szerb,

román, orosz mûhelyek

1900 körül

technika: fotó

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

77/56. Ernst Kühnel: Iszlám

miniatúrafestészet, 1923, és 3

kis könyv: Perzsa miniatúrák

technika: könyv, német nyelvû

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



77/58. Mûvészeti könyv, 3 db

Rippl-Rónai, Ferenczy, Monet

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

77/59. A rajz tanítása

Soltra Elemér, Bp.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

77/60. Mûvészeti könyv, 9 db,

népmûvészet, néprajz témában,

és régi játékok

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

77/61. Fémdíszmû, Kolozsvári ötvösök

a XVI.-XVIII. században

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

77/63. Expanzió 1989-93.

Performanszleírások (!)

Katedrális. Dupla különszám,

Vác 1994

technika: folyóirat

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



77/65. Marenzi Ferenc Károlyné: Séták,

Batthyány Gyula rajzaival

Franklin, Budapest 1930

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

77/67. Gross Arnold

Dunakönyv Kiadó, Budapest 1993

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

77/68. Száz politikai plakát a

Szépmûvészeti Múzeum, 1973.

Aradi Nóra, Kossuth Könyvkiadó

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

77/69. Picasso, Lhote kiállítási

katalógus, 1946; Cassou: Picasso,

1947 k.

technika: 3 könyv

méretek: 16,5 x 12 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

77/71. A mai otthon

Dante kiadó, 1928

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 3.600 Ft



77/80. Mednyánszky László (1852 - 1919)

Katonák

technika: papír, ceruza, hagyatéki

bélyegzõ

méretek: 9,5 x 15 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

77/81. Mikus Gyula (1905 - 1996)

Halásztragédia (vázlat), 1979

technika: papír, akvarell

méretek: 19 x 28 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

77/82. Muzsnay Ákos (1945)

Ablak I-II., 1977

technika: színes rézkarc,

próbanyomat, szignált

méretek: 19 x 37,7 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

77/83. Nyerges Pál (1914 - 1987)

Csendélet / Pesti utca tankkal

technika: karton, olaj

méretek: 35 x 37,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

77/84. Olvashatatlan szignó

Lombos fa

technika: papír, olaj

méretek: 31 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft



77/85. Olvashatatlan szignó

3 mû, 1973

technika: monotípia, szignált

méretek: -

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

77/87. Osváth Miklós (1935)

Szépkilátó, 1983

technika: papír, akvarell

méretek: 31,5 x 46,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

77/88. Õsz Dénes (1915 - 1980)

Budapesti látkép

technika: papír, akvarell

méretek: 19,5 x 29,3 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

77/94. Rékassy Csaba (1937 - 1989)

Pálinkafõzde, 1970

technika: rézmetszet, szignált,

ajánlással

méretek: 27,5 x 37 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

77/96. Schéner Mihály (1923 - 2009)

Riviéra

technika: farost, olaj

méretek: 33,5 x 44,5 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft



77/99. Simon Tavik Frantisek (1877 - 1942)

Téli városkép

technika: színes rézkarc, szignált

méretek: 24,5 x 18 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

77/100. Szabó Vladimir (1905 - 1991)

Kilátás a Budai Várból

technika: rézkarc, szignált

méretek: 31 x 39 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

77/102. Szõnyi István (1894 - 1960)

Önarckép

technika: rézkarc, szignált

méretek: 24 x 18,8 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

77/107. Zoltán Sándor (1943 - 2015)

Csoportkép Bulgakovval, 2015.

technika: objekt

méretek: 27 x 29 x 9 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft


